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Folha 01 – 08/02/2016
)========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 02============   Aos oito dias do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e treze minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Josué Eicholz, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Roni Rutz Buchweitz, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da Ata Ordinária anterior Nº 01/2016; leitura  da ata da audiência publica 02/2016 do executivo; leitura das Mensagens Nº 11 e 12/2016 que entregam os Projetos de Lei Nº 11 e 12/2016 do Executivo; Votação do regime de urgência dos projetos de lei 11 e  12/2016 do executivo.  Logo após, o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente Sessão: Análise e votação do Projeto de Lei Nº 07/2016; analise e votação das proposições 01, 02, 03, 04, 05, 06, 09 e 10/2016. Em seguida foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 07 DE 27 DE JANEIRO DE 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2016. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 01/2016. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer patrolamento na Estrada Transilvana (AP 510), em toda a sua extensão, sendo retirada pelo vereador proponente. PROPOSIÇAO 02/2016. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer patrolamento na Estrada da Santa Silvana II, desde a propriedade de Ingo Weege até o Arroio Pimenta, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 03/2016. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer desentupimento de bueiro, Estrada da Pícada Chaves, próximo da entrada da residência de Orlando Wolter, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 04/2016. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer desentupimento de bueiro, Estrada da Pícada Chaves, próximo da entrada da residência de Edvino Höfs, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 05/2016. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer patrolamento na Estrada da Colônia Cerrito, desde a propriedade de Armando Hirdes até o entroncamento com a Estrada da Santa Silvana, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 06/2016. VEREADOR DARIO VENZKE - Requer cascalhamento na estrada Picada Bonita em frente a entrada para a residência de Rudimar Pieper, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 09/2016. VEREADORES RONI RUTZ BUCHVEITZ E RUI CARLOS PETER - Requerem patrolamento na Estrada (AP-550), próximo a Comunidade Arroio do Padre I, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  PROPOSIÇAO 10/2016. VEREADORES RONI RUTZ BUCHVEITZ E RUI CARLOS PETER - Requerem patrolamento na Estrada AP-540 em toda a sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência dos Projetos de Lei 11 e 12/2016 do executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Edegar Henke que saudou o presidente, a mesa diretora, demais vereadores e vereadora e assessoria desta casa. Inicialmente deixou às condolências a família Küter pelo falecimento do funcionário publico Darci Küter, também deixou os sentimentos a família Storch. Destacou sobre o projeto 01/2016. Parabenizou a vereadora Leticia pela chegada do filho dela o Enzo e disse sobre a postagem nas redes sociais publicadas pela vereadora Leticia sobre a convocação. Por fim, falou sobre a crise da COSULATI.  Após fez uso da palavra o vereador Gilmar Carlos Schlesener que saudou o presidente, a mesa diretora, demais vereadores e vereadora e assessoria desta casa. Inicialmente questionou sobre o aumento dos 5% (cinco por cento), indagou sobre o dia da votação do turno único. Por fim destacou a situação das agentes de saúde, disse que segue uma perseguição em cima delas, destacou que não recebeu nem uma resposta sobre o questionamento dele. Fez uso da palavra o vereador Rui Carlos Peter que saudou o presidente, a mesa diretora, demais vereadores e vereadora e assessoria desta casa. Inicialmente destacou novamente sobre a questão do leite como já havia falado na semana passada, lamentou sobre o falecimento do funcionário publico Darci Küter, deixou também os sentimentos a família da Maria de Fatima Maximila Rocha sobre o falecimento da mãe dela, falou sobre a questão dos funcionários que ganham pouco. Por fim, destacou sobre a questão da agua.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezessete horas e vinte e sete minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente. (
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)_______________________			_________________________
         Roni Rutz Buchveitz        			                   Josué Eicholz
                      Presidente                                                          Secretário 
